
QUESTO FOGLIO CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SUL PRODOTTO: 
ETICHETTATURA CONFORME AL REGOLAMENTO (CE) N. 1272/2008 E SUCCESSIVE 

MODIFICHE. LEGGERE CON ATTENZIONE PRIMA DELL’UTILIZZO

FLACONI DA 1 a 200 ML.
CONCENTRAZIONI DI NICOTINA

Da 0 mg/ml a 20 mg/ml se indicato in confezione.
VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI 18 ANNI LIMITATAMENTE

AI PRODOTTI CONTENENTI NICOTINA

LOTTO DI PRODUZIONE / SCADENZA
Il lotto di produzione (L. XXXXXXXXXXX) è indicato sul flacone ai fini della tracciabilità del prodotto. 
Il presente prodotto, classificato prodotto chimico non è soggetto a indicazione termine minimo di 
conservazione ai sensi del Regolamento EU n° 1169/2011 del Parlamento Europeo.

NOTA DEL PRODUTTORE
Flavors4you Srl ha preso le migliori precauzioni per rendere la confezione del liquido a prova di 
apertura da parte dei bambini ed ha cercato di rendere queste istruzioni chiare ed esaustive. Ogni 
flacone è dotato di un‘etichettatura conforme al regolamento (CE) 1272/2008 e successive modifi-
che ed è aggiornato al Regolamento (UE) 2017/776.

 
INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Flavors4you Srl consiglia di leggere sul sito blendfeel.com la sezione riguardante la Scheda Dati di 
Sicurezza apposto sulle etichette dei singoli flaconi contenente il link che reindirizza al sito blendfeel.
com per ulteriori informazioni. 

CETTE FICHE CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT:
L’ÉTIQUETAGE CONFORME AU RÈGLEMENT (CE) N. 1272/2008 ET MODIFICATIONS 

ULTÉRIEURES. LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’UTILISER

BOUTEILLES DE 1 A 200 ML.
CONCENTRAZION DE NICOTINE

De 0 mg/ml à 20 mg/ml si indiquè sur l’emballage.
INTERDIT A LA VENTE AUX MOINS DE 18 ANS

LIMITÉE PRODUITS AVEC NICOTINE

PRODUCTION LOT / DATE D’EXPIRATION
Le n. du lot de production (L.XXXXXXXXX) est indiqué sur le flacon à des fins de traçabilité des 
produits. Ce produit, classé comme produit chimique, n’est pas soumis à l’indication de durée de 
conservation minimale conformément au Règlement UE n° 1169/2011 du Parlement européen.

NOTE DU FABRICANT
Flavors4you Srl a pris les meilleurs précautions pour sécurisés l’ouverture de ses flacons à 

l’èpree des enfants et a essayé des faire ces instructions claires et exhaustives. Chaque bouteille 
comporte une signalétique tactile de danger  et un joint de sécurité le cas échéant. Flavors4you 

Srl confie à l’utilisateur la responsabilité du bon fonctionnement et la conservation du produit, qui 
assumera le risque.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
Flavors4you Srl recommande de lire la section concernant la fiche de données de sécurité sur les 
étiquettes des bouteilles individuelles contenant le lien qui redirige vers le site Web blendfeel.com 

sur le site web blendfeel.com pour plus d’informations.

TA PAKET VSEBUJE POMEMBNIH PODATKOV O IZDELKU : 
OZNAČEVANJE SKLADU Z UREDBO (ES ) ŠT 1272/2008 PREBERITE PRED 

UPORABO

STEKLENICE 1 - 200 ML. 
KONCENTRACIJA NIKOTINA

0 mg / ml do 20 mg / ml, če navedena v paketu.
NE ZA PRODAJO 18. LETOM STAROSTI

LIMITED IZDELEK Z NIKOTINOM

IZDELAVA LOT / DATA OKONCHANIYA SROKA

Proizvodstvennaya partiya (L. XXXXXXXXXXX) ukazana na butylke s tsel’yu otslezhivaniya pro-
dukta. Etot produkt, klassifitsiruyemyy kak khimicheskiy produkt, ne podlezhit minimal’nomu sroku 

godnosti v sootvetstvii s Postanovleniyem UE n° 1169/2011 Yevropeyskogo parlamenta. 

OPOMBA PROIZVAJALEC
Flavors4you Srl je sprejela najboljše varnostne ukrepe , da bi embalažo vodoodporno odprtino , 
ki jih otroci in poskušal narediti ta navodila jasna in celovita. Vsaka steklenica ima taktilno znake 

kadar je to potrebno. Flavors4you Srl daje uporabniku odgovornost za pravilno uporabo in shranje-
vanje izdelka , ki ga prevzame tveganje .

DODATNE INFORMACIJE
Flavors4you Srl morda želeli prebrati na spletni strani www.blendfeel.com naslednjih odsekih :

-“DOKUMENTACIJA”, kjer imate varnostne liste za vsak izdelek ,enako se lahko zahteva.
-“INFORMACIJE” , če vsebuje splošne pogoje prodaje in dobavo izdelkov .

THIS PAGE CONTAINS IMPORTANT INFORMATIONS:
LABELLED IN ACCORDANCE WITH THE RULES (CE) N. 1272/2008 AND FOLLOWING 

EDITS. PLEASE READ CAREFULLY BEFORE USING.

BOTTLES FROM 1 TO 200 ML 
CONCENTRATIONS OF NICOTINE

From 0 mg/ml to 20 mg/ml when indicated in the package.
PROHIBITED THE SALE TO MINORS OF 18
LIMITED TO PRODUCTS WITH NICOTINE

PRODUCTION LOT / EXPIRATION DATE
Production Lot (L.XXXXXXXXX) is indicated beside the bottle of the product’s traceability. 

This product, classified as a chemical product, is not subject to the minimum shelf life indication 
pursuant to EU Regulation n° 1169/2011 of the European Parliament.

NOTE OF THE MANUFACTURER
Flavors4you Srl has taken the best precautions to make the liquid’s packaging child-proof and has 

tried to make these instructions clear and comprehensive.
Each bottle comes with tactile signs where required. Flavors4you Srl gives the user the responsibili-

ty for the proper use and storage of the product, of which the consumer assumes the risk. 

ADDITIONAL INFORMATION
Flavors4you Srl recommends reading the section concerning the Safety Data Sheet on the labels 

of the individual bottles containing the link that redirects to the blendfeel.com website on the 
blendfeel.com website for further information.

ESTA HOJA CONTIENE INFORMACIONES IMPORTANTEES SOBRE EL PRODUCTO: 
ETIQUETADO DE ACUERDO CON LAS REGLAS (CE) N. 1272/2008

LEAN CUIDADOSAMENTE ANTES DE SU USO

BOTELLAS DE 1 a 200 ML 
CONCENTRACIONES DE NICOTINA

De 0 mg/ml a 20 mg/ml si se indica en el envase
PROHIBIDA LA VENTA A MENORES DE 18 AÑOS 

LIMITADA DEL PRODUCTO CON NICOTINA

LOTE DE PRODUCCIÓN / FECHA DE CADUCIDAD
El lote de producción (L.XXXXXXXXX) está indicado en el frasco con fines de trazabilidad del 

producto. Este producto, clasificado como producto químico, no está sujeto a la indicación de vida 
útil mínima de conformidad con el Reglamento de la UE n° 1169/2011 del Parlamento Europeo.

NOTA DEL FABRICANTE
Flavors4you Srl tomó las mejores precauciones para hacer la apertura de los frascos a prueba de 
niños y ha intentado hacer estas instrucciones lo mas claras y completas. Cada frasco viene con 
con señales táctiles de peligro y sello de garantía cuando sea necesario. Flavors4you Srl deja al 

usuario la responsabilidad de la correcta utilización y almacenamiento del producto, de los cuales 
se asume el riesgo.

INFORMACIONES ADICIONALES
Flavors4you Srl les recomienda que lean las siguientes instrucciones en la pagina www.blendfeel.com:

-“DOCUMENTACION” donde están disponibles las hojas informativas de seguridad de cada 
product, las mismas se pueden solicitar.

-“INFORMACIONES” donde se encuentran las condiciones generales de venta y entrega de productos

DIESES MERKBLATT ENTHÄLT WICHTIGE INFORMATIONEN ÜBER DAS PRODUKT :  
KENNZEICHNUNG INGEMÄSS DER VERORDNUNG (CE) N. 1272/2008    

SORGFÄLTIG LESEN VOR GEBRAUCH  

FLASCHEN 1 ML UND 200 ML
NIKOTINKONZENTRATION

Von 0 mg/ml bis 20 mg/ml wenn in der Verpackung angegeben
Kein Verkauf an Personen unter 18 Jahren 

limited produkt mit nicotine

PRODUKTIONSLOS / HALTBARKEITSDATUM

Das Produktionslos (L. XXXXXXXXXXX) ist zum Zwecke der Rückverfolgbarkeit des Produkts 
auf der Flasche angegeben. Dieses als chemisches Produkt eingestufte Produkt unterliegt 

nicht der Mindesthaltbarkeitsdauer gemäß der EU-Verordnung n° 1169/2011 des Europäischen 
Parlaments.

HINWEIS DES HERSTELLERS
Blendfeel Srlcr hat die besten Vorsicht für die Konfektion, damit die Öffnung von den Kindern 

nicht möglich ist. Flavors4you Srl hat klare und deutliche Hinweise erfolgen versucht.
Jede Flasche kommt mit taktile Zeichen falls erforderlich. Flavors4you Srl gibt dem Benutzer die 

Verantwortung für die richtige Benutzung und Erhaltung des Produkts, auf eigenes Risiko

WEITERE INNFORMATIONEN
Flavors4you Srl crempfehlt die Webseite www.blendfeel.com zu lesen :

- “DOKUMENTATION” : die Sicherheitsdatenblätter für jedes Produkt. Die können auch gefragt 
werden.

- “INFORMATIONEN” : Verkaufsbedingungen  und Lieferung

ULOTKA ZAWIERA WAŻNE IMFORMACJE NA TEMAT PRODUKTU:OZNAKOWANA ZGON-
DNIE ROZPORZĄDZENIEM (CE) NR. 1272/2008. PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM

BUTELECZKI PO 10ML I 30ML.

STĘŻENIE NIKOTYNY:
BUTELKI 1 - 200 ML

od 0 mg/ml do 20 mg/ml Ilość oznaczona na opakawaniu
ZABRANIA SIĘ  SPRZEDARZY OSOBĄ PONIZEJ LAT 18 

LIMITED PRODUKTU Z NIKOTYNY

NUMER PRODUKCJI / TERMIN WAŻNOŚCI
Partia produkcyjna (L. XXXXXXXXXXX) jest wskazana na butelce w celu umożliwienia śledzenia 

produktu. Ten produkt, sklasyfikowany jako produkt chemiczny, nie podlega wskazaniu minimalne-
go okresu trwałości zgodnie z rozporządzeniem UE n° 1169/2011 Parlamentu Europejskiego.

UWAGA OD PRODUCENTA 
Flavors4you Srl  zrobił wszystko, aby buteleczki były zabezpieczone przed dziećmi .

Oraz zadbał aby instrukcja była łatwa do zrozumienia. Każda butelka jest oznacznaczona znakiem 
zagrożenia wyczuwalnym poprzez dotyk ,dodatkowo zabezpieczona  taśmą gwarancyjną gdzie 

wymagane. Flavors4you Srl.Nie ponosi odpowiedzialności za używanie produktów nie prze-
chowywanych według instrukcji oraz przeterminowanych. 

v
DODATKOWE INFORMACJE

Flavors4you Srl. Zachęca do przeczytania na stronie internetowej 
www. Blendfeel.com. Dodatkowych informacji 

“-DOKUMENTY” Gdzie możemy znaleźć  wszystkie informacje o bezpieczeństwie każdego produktu.
“-INFOMACJE” zawierające warunki generalne  sprzedaży, oraz dostawy  produktów

PRODOTTO E DISTRIBUITO DA FLAVORS4YOU S.r.l.
Sede legale e operativa: Via Luigi Sturzo 21/23, 20822 Seveso (MB)

tel. +39 02 39465995 - P.I.V.A. /C.F. 12044560964
info@flavors4you.com 
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COMPOSIZIONE
I liquidi nelle capacità indicate sul flacone possono contenere: glicole monopropilenico EP, glicerina E422 FOOD, 
sostanze aromatizzanti e/o preparazioni aromatiche, acqua depurata FU. Possono contenere bassissime percentuali 
di alcool etilico e nicotina EP che può essere presente in concentrazioni variabili da 0 a 20 mg/ml se indicato sulla 
confezione. La nicotina è un alcaloide altamente tossico che crea dipendenza: la sua assunzione è a totale discre-
zione e rischio dell’utilizzatore finale. Gli aromi utilizzati nei liquidi sono conformi alle prescrizioni del regolamento CE 
1334/08 e rispondono ai requisiti di purezza per uso alimentare, i liquidi vengono prodotti e confezionati nel rispetto 
delle normative comunitarie vigenti. Il liquido neutro nel quale vengono aggiunte le sostanze ed i composti aromatici è 
selezionato da Flavors4you Srl secondo le specifiche della tabella. Tutte le preparazioni di Flavors4you Srl sono state 
notificate all’Istituto Superiore di Sanità. 

AVVERTENZE
I liquidi possono provocare reazioni allergiche, sensibilizzazione della pelle, irritazioni cutanee, irritazioni oculari, ed in 
relazione al contenuto di nicotina presente (vedi tabella) possono essere nocivi se ingeriti, nocivi se inalati. In caso di 
ingestione accidentale richiedere immediatamente assistenza medica, mostrando al medico il flacone, questo foglio 
illustrativo e la scheda dati di sicurezza reperibile sul sito internet blendfeel.com. In caso di necessità consultare il 
Centro Antiveleni più vicino o quello di Niguarda a Milano al n. 02 66101029. Alcuni prodotti possono essere nocivi 
o tossici per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Non disperdere nell’ambiente. L’uso del prodotto è 
sconsigliato ai giovani ed ai non fumatori. 

PRECAUZIONI D’USO
In caso di ingestione accompagnata da malessere contattare un centro antiveleni. Non usare in caso di gravidanza 
e allattamento, in presenza di patologie respiratorie, cardiovascolari, diabete. Verificate sempre con il medico prima 

dell’utilizzo, soprattutto nel caso di pregressi problemi allergici. Si sconsiglia l’utilizzo in ambienti chiusi ed in presenza 
di bambini. Verificare la possibilità di utilizzo in luoghi pubblici in funzione di possibili divieti. Tutti i prodotti con tossicità 
acuta di categoria uguale o superiore a 4 sono dotati di chiusura di sicurezza (child proof) che deve essere utilizzata 
chiudendo bene il flacone dopo l’uso.

POSSIBILI EFFETTI COLLATERALI
Se si dovesse manifestare un qualsiasi sintomo durante l’utilizzo dei liquidi e/o se lo stesso dovesse persistere, so-
spendere l’utilizzo e consultare il medico. L’utilizzo dei liquidi in rari casi può causare: nausea, letargia, eruzioni cuta-
nee, respiro difficoltoso, allergie, mal di testa, irregolarità del battito cardiaco.

MODO D’USO
Verificare sempre l’integrità del prodotto prima dell’utilizzo e che non presenti rotture derivanti da manipolazioni o 
contraffazioni estranee alla nostra responsabilità. L’utilizzo degli aromi senza diluizione è vietata. Per le modalità 
di inserimento dei liquidi negli apparati fare riferimento unicamente alle istruzioni del dispositivo utilizzato e relativi 
accessori. Agitare bene prima dell’uso. 

CONSERVAZIONE
Tenere i liquidi contenenti nicotina fuori dalla portata dei bambini ed animali domestici. Conservare in generale a tem-
peratura ambiente. I liquidi contenenti aromi agrumati vanno conservati preferibilmente a temperature
comprese tra 10 e 20 °C, gli altri possono essere conservati a temperature tra 20 e 30 °C. Non esporre a sorgenti di 
luce o calore diretti. Conservare al riparo dall’umidità. 

COMPOSITION
Le liquide pour vaporisateurs contiennent : Mono propylène Glycol USP/ EP , glycérine ALIMENTAIRE E422 , sub-
stances aromatiques et / ou des préparations aromatisées , FU de l’eau purifiée. Ils peuvent contenir de faibles 
pourcentages d’alcool éthylique et de nicotine EP qui peuvent être présents dans des concentrations allant de 0 à 20 
mg / ml lorsque cela est indiqué sur l’emballage. La nicotine est un alcaloïde très toxique qui est addictif : son utilisation 
est à la seule discrétion et au risque de l’utilisateur final. Les arômes utilisés dans les liquides sont en conformité 
avec les exigences du règlement CE 1334-1308 et répondent aux exigences de pureté alimentaire, les liquides sont 
produits et fabriqués en conformité avec le droit Européen. La base de liquide neutre dans laquelle sont mélangés les 
substances et les composés aromatiques ajoutés est produite par Flavors4you Srl selon les spécifications du tableau. 
Toutes les préparations ont été envoyés par Flavors4you Srl pour contrôle, à l’institut supérieur de la santé Italien. 

MISES EN GARDE
Le liquide pour vaporisateurs personnels peut être toxique en cas d’ingestion et peut provoquer des réactions allergi-
ques (voir tableau). Nocif en cas d’ingestion ou d’inhalation. En cas d’ingestion accidentelle, consulter immédiatement 
un médecin, en lui montrant la bouteille, le dépliant et la fiche de données de sécurité du matériel disponible sur le site 
blendfeel.com. Si nécessaire, consulter votre centre antipoison. Certains produits peuvent également être toxiques 
pour les milieux aquatiques à long terme: Ne pas jeter sur la voie publique ou dans la nature. L’utilisation du produit 
est déconseillé pour les jeunes et les non-fumeurs

PRECAUTIONS D’USAGE
Si après ingestion vous avez une sensation de malaise, appeler un centre antipoison. Ne pas utiliser : en cas de gros-
sesse et d’allaitement, en présence de maladies respiratoires, de maladies cardiovasculaires, de diabète. Toujours 
vérifier auprès de votre médecin avant de l’utiliser, en particulier dans le cas de problèmes allergiques précédents. 
Nous ne recommandons pas l’utilisation de vaporisateurs personnels dans des environnements fermés et en présen-

ce des enfants. Vérifiez que vous pouvez
utiliser dans les lieux publics, en fonction de la réglementation en vigueur. Tous les produits avec une toxicité aiguë 
supérieure 4 sont livrés avec un bouchon de sécurité (sécurité pour les enfants) qui doit être utilisé en fermant her-
métiquement le flacon après utilisation.

POSSIBILTE’ D’EFFETS INDESIRABLES
Si vous manifestez un des symptômes suivant lors de l’utilisation de liquide de vaporisateurs personnels et / ou 
s’ils persistent, cesser l’utilisation et consulter un médecin. L’utilisation de liquides dans de rares cas, il peut causer 
des nausées, de la léthargie, une éruption cutanée, difficulté à respirer, des allergies, des maux de tête, rythme 
cardiaque irrégulier.

MODE OPERATOIRE
Toujours vérifier l’intégrité de l’étanchéité, si la bague de sécurité du flacon est rompue alors il peut avoir été manipulé 
ou être une contrefaçon nous dégageant de nos responsabilités. Le produit doit être utilisé uniquement avec des 
vaporisateurs personnels certifies. Pour le mode d’utilisation du liquide dans l’appareil se référer aux instructions de 
l’appareil utilisé et des accessoires connexes. Bien agiter avant utilisation.

CONSERVATIONE
Gardez les liquides contenant de la nicotine hors de la portée des enfants et des animaux de compagnie dans l’armoire 
de fermé. Conserver général à la température ambiante. Les liquides contenant des arômes d’agrumes doivent être 
stockés de préférence à des températures entre 10 et 20 ° C, les autres peuvent être conservés à des températures 
comprises entre 20 et 30 ° C. Ne pas exposer à la chaleur ou à une source de lumière. Stocker à l’abri de l’humidité. 

COMPOSICIÓN
Los líquidos en capacidades indicadas en la botella pueden contener: Monopropilenglicol EP, Glicerina E422 ALIMEN-
TOS, sustancias aromatizantes y/o preparaciones aromáticas, agua purificada FU. Pueden contener bajos porcentajes 
de alcohol etilico y nicotina EP que puede estar presente en concentraciones que van de 0 a 20 mg/ml cuando indicado 
en el envase. La nicotina es un alcaloide altamente tóxico que es adictivo: su asunción es a la sola discreción y riesgo 
del usuario final. Los aromas utilizados en lo líquidos están en conformidad con los requisitos del Reglamento CE 
1334/08 y cumplen con los requisitos de pureza de loso alimentos, los líquidos se producen y fabrican de conformidad 
con el Derecho comunitario. El liquido neutro en el que están añadidas las sustancias y compuestos aromáticos es 
producido por Flavors4you Srl de acuerdo con las especificaciones de la tabla. Todos los preparados se han notificado 
por Flavors4you Srl en el Istituto Superiore di Sanità. 

ADVERTENCIAS
Los líquidos pueden ser tóxicos si se ingiere, nocivo en contacto con la piel, pueden causar reacciones alérgicas, sen-
sibilización de la piel, irritación de ojo (véase la tabla). Nocivo en caso de ingestión. Nocivo en caso de inhalación. En 
caso de ingestión accidental, consulte inmediatamente a un médico, muestre al médico la etiqueta de la botella,este 
prospecto y la hoja informativa de seguridad disponible en la pagina web blendfeel.com. Si es necesario consulte al 
más Centro de Toxicología. Algunos productos también pueden ser tóxicos para el medio acuático en el largo plazo: 
No libere en el medio ambiente. El uso del producto no está recomendado para los jóvenes y los no fumadores

PRECAUCIONES DE USO
Si a la ingestión sigue sensación  de malestar, póngase en contacto con un centro de control de intoxicaciones. No 
utilizar en caso de embarazo y lactancia, en la presencia de enfermedades respiratorias, enfermedades cardiova-
sculares, diabetes. Siempre consulte con su médico antes del uso, especialmente en caso de problemas alérgicos 
anteriores. No se recomienda el uso de vaporizadores personales en ambientes cerrados y en presencia de niños. 

Compruebe si puede utilizar en lugares públicos sobre la base de las posibles prohibiciones. Todos los productos 
con una toxicidad aguda superior de 4 tienen un sello de garantía .( a prueba de niños) que se debe utilizar al cerrar 
bien el frasco después del uso.

POSIBLES EFECTOS ADVERSOS
Si cualquier sintoma se manifestara durante el uso de los líquidos y/o si persistiera, pare el uso y consulte a un medico. 
El uso de líquidos en raros casos puede causar nausea, letargo, erupción, dificultad de respiración, alergias, dolores 
de cabeza, latido irregular del corazón. 

MODO DE EMPLEO
Compruebe siempre la integridad del producto, y que no presenta rajas resultantes de manipulaciones fuera de nue-
stras responsabilidades. El producto es para ser utilizado solo después de dilución. El uso des los aromas sin dilución 
queda prohibido. La dilución minima del producto para su uso está indicada en la etiqueta del frasco, luego debe ser 
agitado para que las partes aromáticas se mezclen entre ellas. Con respecto al modo de entrada del liquido en el apa-
rato debe referirse solo a las instrucciones del dispositivo utilizado y accesorios relacionados. Agite bien antes de usar

ALMACENAMIENTO
Mantenga los líquidos que contienen nicotina fuera del alcance de los niños y los animales domésticos en el gabinete
cerrado.Conservar en general a temperatura ambiente. Los líquidos que contienen aromas cítricos deben almacenar-
se preferiblemente a temperaturas entre 10 y 20 ° C, los otros pueden ser mantenidos a temperaturas entre 20 y 30 ° 
C. No lo exponga al calor directo o fuentes de luz. Almacenar protegido de la humedad. 

COMPOSITION
Liquids in the capacity indicated on the bottle contain : Monopropylene Glycol EP, glycerin Food E422, flavoring sub-
stances and/or flavoring preparations, purified water FU. It may contain low percentages of ethyl alcohol and nicotine 
EP that may be present in concentrations ranging from 0 to 20 mg/ml when indicated on the package. Nicotine is a 
highly toxic alkaloid that is addictive: its assumption is at own discretion and risk of the user. The flavorings used    in 
the liquids are in accordance with the requirements of EC Regulation 1334/08 and meet the requirements of purity for 
food, fluids are produced and manufactured in compliance with Community laws. The neutral liquid in which substan-
ces and aromatic compounds are added, is produced by Flavors4you Srl according to the specifications of the table. 
All preparations have been notified by Flavors4you Srl at the Istituto Superiore di Sanità.

WARNINGS
The liquids can be toxic if ingested, harmful in contact with skin and may cause allergic reactions, skin sensitization, 
eye irritation (see table). Harmful if swallowed, harmful if inhaled. In case of accidental ingestion seek medical advice 
immediately, showing the doctor the bottle, this leaflet and the safety data sheet available on the website blendfeel.
com. If necessary consult your nearest Poison Control Center. Certain products may also be toxic to aquatic environ-
ments in the long term. Do not release into the environment. The use of the product is not recommended for young 
people and non-smokers

 PRECAUTIONS FOR USE
If the ingestion is followed by malaise, contact a poison control center. Do not use in case of pregnancy and lactation, 
in the presence of respiratory diseases, cardiovascular diseases, diabetes. Always check with your doctor before use, 

especially in case of previous allergic problems. We dot not recommend the use of personal vaporizers in closed envi-
ronments and in presence of children. Verify that you can use it in public places on the basis of possible prohibitions.    
All products with acute toxicity superior 4 come with warranty seal and have a safety lock (child proof) that should be 
used by closing the bottle tightly after use.

POSSIBLE SIDE EFFECTS
If any symptom was manifested during the use of liquids and/or if it persists, stop using it and consult a doctor. The use 
of liquids in rare cases can cause nausea, lethargy, rash, difficulty breathing, allergies, headaches, irregular heartbeat.

HOW TO USE
Always check the integrity of the product, and that it contains no splits resulting from manipulations outside of our 
responsibilities. The product is to be used only after dilution. Aroma’s consumption without dilution is prohibited. Where  
required minimum dilution for its use is indicated on the bottle’s label, after that, you need to agitate the product to 
ensure that the components are well mixed with each other. For the input mode of the liquid in the apparatus only refer 
to instructions of the device used and related

STORAGE
Keep liquids containing nicotine out of the reach of children and pets in a closed cabinet. Overall store them at room
temperature. The liquids containing citrus aromas should be stored preferably at temperatures between 10 and 20 °C, 
the others can be kept at temperature between 20 and 30 °C. Do not expose to direct heat or light sources. Store the 
products protected from moisture.

ZUSAMMENSETZUNG
Die Flüssigkeit in dem auf der Flasche angegebenen Kapazität kann enthalten : 
Monopropylenglykol EP, Glycerin Lebensmittel E422, Aromastoffe und / oder Aromaextrakte, gereinigtes Wasser FU. Es 
kann nur ein geringer Prozentsatz von Ethylalkohol und Nikotin EP, die in Konzentrationen im Bereich von 0 bis 20 mg 
vorhanden sein können, enthalten / ml, wenn sie auf der Packung angegebenen Nikotin ist ein hoch giftiges Alkaloid und 
könnte Abhängigkeit verursachen. Die Aufnahme ist auf totale Diskretion und Risiko vom Benutzer. Die Flüssigkeiten 
werden produziert und verpackt entsprechend nach den Bestimmungen CE1334/08.Die Flüssigkeit, in der die Substan-
zen und die aromatische Verbindungen sind zugesetzt worden, wird gemäß der Spezifikationstabelle von Flavors4you 
Srl produziert. Alle Präparate von Flavors4you Srl sind nach das Gesundheitsinsinstitut bekanntgegeben worden.

WARNUNGEN
Die Flüssigkeiten kann giftig beim Verschlucken, bei Berührung mit der Haut und allergische Reaktionen, die Sen-
sibilisierung der Haut, Augenreizungen verursachen (siehe tabelle). Gesundheitsschädlich bei Verschlucken oder 
Einatmen. Im Fall einer zufälligen Einnahme, suchen Sie sofort ärztliche Hilfe und zeigen Sie dem Arzt die Flasche, 
diese Packungsbeilage und das Sicherheitsdatenblatt (auf der Webseite blendfeel.com). Wenn nötig, konsultieren 
Sie ein Giftzentrum. Langfristig, einige Produkte könnten auch giftig für die Wasserumgebungen sein.  Zerstreuung 
zu vermeiden. Die Verwendung des Produkts ist nicht für junge Menschen und Nichtraucher empfohlen

VORSICHT FÜR DIE VERWENDUNG
Wenn die Einnahme durch Unwohlsein Gefolgt, kontaktieren Sie einen Gift-Notruf. Verwenden Sie nicht während 
der Schwangerschaft und Stillzeit, in der Gegenwart von Atemwegserkrankungen, Herz-Kreislauf-Erkrankungen, 
Diabetes. Überprüfen Sie immer mit Ihrem Arzt vor dem Gebrauch, vor allem im Falle der vorherigen allergische 
Probleme. Wir dot nicht empfehlen die Verwendung von persönlichen Verdampfer in geschlossenen Räumen und 
in Gegenwart von Kindern. Stellen Sie sicher, dass Sie es in der Öffentlichkeit auf der Grundlage von möglichen 
Berufsverboten zu verwenden. Alle Produkte mit einer akuten Toxizität überlegen 4 mit Garantiesiegel und eine Si-

cherheitssperre (Kindersicherung), die bis Verschließen der Flasche nach Gebrauch wieder fest eingesetzt werden.
MÖGLICHE NEBENWIKUNGEN

Aussetzen Sie sofort die Einnahme von persönlichem Verdampfer und konsultieren Sie einen Arzt wenn Sie Nebenwi-
kungen haben söllten. Die Verwendung der Flüssigkeit könnte selten verursachen : Übelkeit, Lethargie, Ausschlag, 
Atmungsschwierigkeit, Allergien, Kopfschmerzen, unregelmäßigen Herzschlag.

ANGABEN DER BENUTZUNG
Überprüfen Sie immer die Integrität des Produkts, und dass es enthält keine Splitter von Manipulationen resultieren-
den und die Flasche selbst: Flaschen, die den Bruch dieser Dichtung darstellen können bereits erledigt sein, oder 
gefälscht außerhalb unserer Verantwortung. Das Produkt soll nur nach Verdünnung verwendet werden. Verbrauch 
Produkts ohne Verdünnung ist nicht gestattet. Produktmindestverdünnungs für den Einsatz auf den Flaschenetiketten 
angegeben, nach, dass, um ein Produkt zu schütteln, um sicherzustellen, dass die Komponenten gut miteinander ver-
mischt werden müssen. Für den Eingabemodus der Flüssigkeit in der Vorrichtung nur den Anweisungen des Gerätes 
verwendet und Zubehör beziehen. Vor Gebrauch zu schütteln.

ERHALTUNG
Fernhalten Sie die Flüssigkeit von Kindern und Haustieren in einem geschloßenen Schränkchen. Halten Sie Zitru-
sflüssigkeit zwischen 10° und 20°C.Die andere zwischen 20° und 30°. Nicht direkt an Licht und Wärme zu bringen.
Von Feuchtigkeit zu bewahren. Nach dem Mindesthaltbarkeitsdatum könnte das Arom verändern. Flüssigkeiten für 
den persönlichen Verdampfer Blendfeel im Allgemeinen sind nicht gefährlich für die Umwelt, für den Fall, war auf 
jeden Teil finden Sie auf dem Etikett zu finden von den spezifischen Piktogramm ghs unterzeichnet “giftig für Wasser 
Organismus Auswirkungen der langfristigen”
  

SKŁAD 
E-liquid różnych pojemnościach buteleczek może zawierać : Glykol monopropylenowy EP ,gliceryna E422 Food, sub-
stancje aromatyczne,preparaty aromatyczne,woda oczyszczona FU ,mogą zawierać bardzo małą zawartość alkoholu 
etylowego.Nikotyna, która może być obecna w różnych stężeniach od 0 do 20 mg/ml zawartość nikotyny jest podana 
na opakowaniu :Nikotyna to alkaloid toksyczny który prowokuje uzależnienie, jego użycie to ryzyko dla użytkownika 
końcowego.  Aromaty użyte do e-liquidu są zgodne z wymogami rozporządzenia CE 1334/08 i spełniają wymagania 
do spożycia. E-liquidy są produkowane i pakowane zgodnie z obowiązującym prawem UE.Do E-liquidu neutro są 
dodawane, substancje aromatyczne wybrane  przez Flavors4you Srl zgodnie ze specyfikacjami tabeli.Wszystkie pre-
paraty zostały zgłoszone Instytutu Zdrowia.

OSTRZEŻENIA 
E-liquidy  z mogą być toksyczne w przypadku połknięcia,Działa szkodliwie w kontakcie ze skórą i może powodować 
reakcje alergiczne: uczulenie skóry, podrażnienie oczu (patrz tabela). Działa szkodliwie po połknięciu, w kontakcie ze 
skórą lub w następstwie wdychania. W razie przypadkowego połknięcia, szukaj natychmiastowej pomocy medycz-
nej,pokazując lekarzowi buteleczkę oraz ulotkę do niej dołączoną oraz dostępny na stronie internetowej: Blendfeel.
com: dane o bezpieczeństwie.W razie potrzeby skonsultować się z najbliższym ośrodkiem leczenia zatruć lub z Ni-
guarda  w Mediolanie pod nr +39/0266101029 Niektóre produkty mogą być toksyczne dla środowiska wodnego w 
dłuższej perspektywienie. Stosowanie produktu nie jest zalecane dla ludzi młodych i niepalących 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE STOSOWANA 
W przypadku połknięcia skonsultować się z najbliższym ośrodkiem leczenia zatruć. Nie używać w ciąży, ani przy kar-
mieniu piersią. Przy obecności chorób układu oddechowego,układu sercowo-naczyniowego,cukrzycy. Skonsultować 
się z lekarzem przed użyciem,zwłaszcza w przypadku wcześniejszych problemów alergicznych.Nie zalecamy używać 
w pomieszczeniach i w obecności dzieci.Sprawdzić zawsze możliwości stosowania w miejscach publicznych, w 

zależności od możliwych zakazów.Wszystkie  produkty z ostrej toksyczności superior 4 mają zabezpieczenie gwaran-
cyjne .Oraz bezpiecznie  zamykanie (chilol -proof) która  zabezpiecza po zakerceniu bułeczki po każorazowym użyciu.

 PRZYPAKI EFEKTÒW NIEPORZĄDANYCH
 Jeżeli  pojawią  się przy stosowaniu  liquidu z linii NTL-SuperJuice obiawy niżej  wymienione i nie będą ulegać, 
przerwać  natychmiast  używanie  produktu i udać się do lekarza.
Używanie e-liquidu w rzadkich przypadkach może  spowodować :nudności, senność ,wysypke trudności w oddycha-
niu, alergię, ból głowy,nieregularne bicie serca.

SPOSÓB UŻYCIA 
Zawsze należy sprawdzić integralność produktu,i nie zawiera żadnych rozszczepień, wynikające z manipulowania 
jak i buteleczkę, która mogła zostać uszkodzona przy przewozie lub rozładowaniu  produktu, jak również może być 
podrobiona (nie oryginalna) za co firma nie ponosi odpowiedzialność .Produkt  nadaje się do użytku po rozcięczeniu. 
Zabrania się używania produktu nie rozcięczonego .Sposób minimalnego rozcięczenia  produktu oznaczony  jest na 
buteleczce,  następnie  należy  wstrząsnąć aby się dobrze wymeszał. W jaki sposób  napełniać parowniki, należy 
kierować się instrukcją obsługi wydaną przez  produktora aparatu. E-liquid wstrząsnąć dobrze przed każdym użytkiem. 

SPOSÓB PRZECHOWYWANIA 
Przechowywać liquidy zawierające nikotyne w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt.Przechowywać w tempera-
turze pokojowej. E-liquidy o smakach cytrusowych w temperaturze od 10 do20°C, pozostałe mogą być przechowywa-
ne w temperaturze od 20 do 30°C. Przechowywać  z dala od promieni słonecznych i z dala od wilgoci.
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SESTAVA
Tekoče zmogljivosti navedeno na steklenici, lahko vsebuje: benzil benzoat, EF, E422 FOOD glicerin, aromatične snovi 
in / ali aromatičnih pripravkov, prečiščena voda FU. Lahko vsebuje zelo majhen odstotek etanola in nikotina EP, ki 
je lahko prisotna v koncentracijah v območju od 0 do 20 mg/ml, če je navedena na embalaži. Nikotin je zelo strupen 
alkaloid zasvojenost: njegov vnos v presoji in tveganje za končnega uporabnika.
Arome, ki se uporabljajo v tekočinah skladni z zahtevami Uredbe ES 1334-1308 in izpolnjujejo zahteve čistosti za 
živila, so tekočine proizvajajo in pakirajo v skladu z veljavnimi predpisi. Nevtralna tekočina, v kateri se doda snovi in 
aromatske spojine, ki je izbran iz Flavors4you Srl skladu s specifikacijami iz tabele. Vse priprave so bili obveščeni 
Flavors4you Srl inštituta za zdravje.

OPOZORILA
Liiquidi lahko strupena , če se zaužijejo , škodljivo v stiku s kožo lahko povzroči alergijske reakcije, preobčutljivost 
kože, draženje (glej tabelo). V primeru nenamernega zaužitja takoj poiskati zdravniško pomoč , kar kaže zdravniku 
steklenico , to navodilo za uporabo in varnostni list je na voljo na spletni strani blendfeel.com . Če je potrebno, se 
posvetujte z najbližjim Poison Control Center ali na Niguarda v Milanu na nič . 02 66101029. Nekateri izdelki so lahko 
strupena za vodno okolje na dolgi rok : brez izpusta v okolje . Uporaba izdelka ni priporočljiva za mlade in nekadilcih

UKREPI
Po zaužitju ne počutite dobro , se obrnite na center za nadzor zastrupitev s . Ne uporabljajte v primeru nosečnosti in 
dojenja , v prisotnosti dihal , srca in ožilja, sladkorna bolezen . Vedno se posvetujte s svojim zdravnikom pred uporabo 
, še posebej v primeru prejšnjih alergijskimi težavami . To ni priporočljivo za uporabo v zaprtih okoljih in v prisotnosti 
otrok . Preverite, ali lahko uporabljate na javnih krajih, v odvisnosti od možnih prepovedi . Vsi izdelki prihajajo akutno 

toksičnostjo vrhunsko 4 z garancijskim pečatom in zaprtje varnosti ( otroški ), dokaz, da se je treba z zaprtjem stekle-
ničko tudi po uporabi , ki se uporablja .

MOŽNI NEŽELENI UČINKI
Če ste bili, da kažejo nobenih simptomov , medtem ko uporabljate tekoče linije NTL - superjuice in / ali če ni odpra-
vljena, prenehajte z uporabo in se posvetujte z zdravnikom. Uporaba tekočin v redkih primerih lahko povzroči slabost 
, letargija, izpuščaj , težko dihanje, alergije , glavobol, nepravilen srčni utrip .

KAKO UPORABLJATI
Vedno se prepričajte, da celovitost izdelka , in da ne vsebuje nobenih razpok , ki so posledica manipulacij. Proizvod 
se uporablja po razredčenju . Uporaba tekočine brez razredčenja je prepovedana . Minimalna razredčitev proizvoda 
za njegovo uporabo je naveden na etiketi , potem je treba stresati , da se zagotovi , da so deli pomešani med seboj 
. Za metodo za vstavitev tekočine v aparatu nanaša le na navodilih uporabljeni napravi in pribor . Pred uporabo 
dobro pretresite .

OHRANJANJE
Imejte tekočin , ki vsebujejo nikotin, izven dosega otrok in živali , v zaprti omari . Hranite pri sobni temperaturi na 
splošno. Tekočine , ki vsebujejo citrusov vonj treba shranjevati prednostno pri temperaturah med 10 in 20 ° C , lahko 
drugi hrani na temperaturi med 20 in 30 ° C. Ne izpostavljajte neposredno toploto ali svetlobnih virov. Posodo hraniti 
na suhem . 
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